



MINISTERSTVO
VNÚTRA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

سلوواکیہ میں

بین الاقوامی تحفظ



UNHCR

المفوضية السامية للأمم المتحدة
لشؤون اللاجئين





1. کیا آپ بین الاقوامی تحفظ کے خواہاں ہیں؟

کیا آپ نے اپنا آبائی ملک اس لیے چھوڑا کہ آپ کی جان یا آزادی خطرے میں ہے، یا کیا آپ کو اپنے انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزیوں کا سامنا ہے، مثال کے طور پر آپ کی نسل، آپ کے مذہب، قومیت، یا کسی مخصوص سماجی گروپ میں رکنیت کی وجہ سے؟ یا اس لیے کہ آپ مخصوص سیاسی رائے رکھتے ہیں؟

کیا آپ ان وجوہات کی بنا پر گھر واپس نہیں جا سکتے یا نہیں جانا چاہتے؟ یا کیا آپ کو لگتا ہے کہ مثال کے طور پر آپ کو موت کی سزا، تشدد، غیر انسانی سلوک یا ذلت آمیز رویے، یا جنگ کے حالات میں فساد کی وجہ سے آپ کی جان کو خطرہ کی صورت میں سنگین خطرے کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے؟ کیا آپ ان وجوہات کی بنا پر گھر واپس جانے سے قاصر ہیں یا جانا نہیں چاہتے؟

جب آپ سلوواکیہ میں بین الاقوامی تحفظ کی تلاش میں ہوتے ہیں، تو یہ کچھ چیزیں ہیں جن کے بارے میں آپ سے پوچھا جا سکتا ہے۔

2. «بین الاقوامی تحفظ» کا اصل مطلب کیا ہے؟

بین الاقوامی تحفظ کا مطلب ہے یا تو پناہ گاہ (پناہ گزینوں کا تحفظ) یا انسانی حقوق کے قانون کے تحت تحفظ۔ آپ کو ایک پناہ گزین کے طور پر اہل بنانے کے لیے، آپ کو اپنے ملک میں ظلم و ستم سے خوفزدہ ہونے کے لیے مخصوص وجوہات کا ہونا ضروری ہے۔ یہ وجوہات، مثال کے طور پر، آپ کی نسل، آپ کے مذہب، آپ کی قومیت، سیاسی رائے، یا کسی خاص سماجی گروپ میں آپ کی رکنیت (جیسے آپ کے خاندانی تعلقات یا آپ کی جنس کی بنیاد) سے متعلق ہو سکتی ہیں۔

اگر آپ کے پاس اپنے آبائی ملک واپس نہ آنے کی دیگر انسانی یا مجبوری کی وجوہات ہیں، تو آپ انسانی حقوق کے قوانین کے تحت تحفظ کے لیے اہل ہو سکتے ہیں، جسے یورپی یونین میں ذیلی تحفظ (subsidiary protection) کہا جاتا ہے۔

اگر آپ نے اپنا ملک صرف معاشی یا دیگر ذاتی وجوہات کی بنا پر چھوڑا ہے، تو آپ کے لیے پناہ گزین یا ذیلی تحفظ کی ضرورت والے شخص کے طور پر پہچانے جانے کے لیے کافی بنیادیں نہیں ہیں۔ تب آپ کو بین الاقوامی تحفظ نہیں دیا جائے گا۔

3. اگر آپ سلوواکیہ میں بین الاقوامی تحفظ حاصل نہ کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں تو کیا ہوگا؟

اگر آپ بین الاقوامی تحفظ حاصل نہ کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں، تو مائیکریشن آفس آپ کے کیس پر غور نہیں کرے گا۔ اگر آپ کے پاس درست دستاویزات نہیں ہیں جو آپ کو قانونی طور پر سلوواکیہ میں رہنے کے قابل بناتی ہیں (جیسے کہ پاسپورٹ جس میں درست ویزا ہو)، تو آپ کو ملک چھوڑنے کے لیے کہا جائے گا۔ انٹرنیشنل آرگنائزیشن فار مائیکریشن (IOM) کی مدد سے آپ کے پاس رضاکارانہ طور پر گھر واپس جانے کا بھی امکان ہے۔



4. اگر آپ بین الاقوامی تحفظ حاصل کرنا چاہتے ہیں، تو پہلے کون سے اقدامات کرنے ہوں گے؟

⦿ اگر ممکن ہو تو، آپ کو سلوواکیہ میں داخل ہوتے وقت سرحد پر یا ہوائی اڈے کے ٹرانزٹ زون پر کہنا چاہیے کہ، آپ فوری طور پر بین الاقوامی تحفظ حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

• اگر آپ پہلے سے ہی سلوواکیہ کے علاقے میں ہیں اور آپ بین الاقوامی تحفظ حاصل کرنا چاہتے ہیں، تو آپ کو جلد از جلد قریبی پولیس اسٹیشن جانا چاہیے جو پناہ کے دعوے وصول کرنے کا مجاز ہو (فارینز پولیس ڈیپارٹمنٹ)۔ اگر آپ غیر ملکیوں کے حراستی مرکز یا جیل میں ہیں، تو آپ وہاں بین الاقوامی تحفظ حاصل کر سکتے ہیں۔

• آپ سادہ الفاظ میں کہہ سکتے ہیں کہ آپ پناہ حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ وضاحت کریں کہ آپ اپنے آبائی ملک واپس جانے سے ڈرتے ہیں کیونکہ وہاں آپ کی زندگی یا آپ کی آزادی خطرے میں ہے، یا آپ کو انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزیوں کا سامنا ہے۔

⦿ آپ سے ایک فارم پر دستخط کرنے کو کہا جائے گا جسے «ڈیکلیریشن آف دی فارینز» کہا جاتا ہے جس میں آپ کو یہ بتانے کی ضرورت ہے کہ آپ بین الاقوامی تحفظ حاصل کرنا چاہتے ہیں اور اس کی وجوہات بتائیں گے کہ آپ وہ کیوں حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

⦿ اگر آپ کی عمر 14 سال سے زیادہ ہے، تو پولیس اتھارٹی آپ کے فنگر پرنٹ لے گی۔ اگر آپ کے پاس سفری دستاویزات اور/یا شناختی کارڈ ہیں، تو یہ عارضی طور پر آپ سے لے لیے جائیں گے اور تصدیقی مقاصد کے لیے نقلیں آپ کے ڈیکلیریشن اور دیگر دستاویزات کے ساتھ مائیگريشن آفس کو بھیجی جائیں گی۔ پناہ گاہ کا طریقہ کار مکمل ہونے کے بعد آپ کی سفری دستاویزات اور/یا شناختی کارڈ پولیس آپ کو واپس کر دے گی۔

⦿ آپ کے یہ بتانے کے بعد کہ آپ پناہ حاصل کرنا چاہتے ہیں، یا تو آپ کے پاس 24 گھنٹے ہوں گے کہ آپ خود استقبالیہ مرکز جائیں، یا پولیس آپ کو وہاں لے جائے گی۔

5. استقبالیہ مرکز میں کیا ہوگا؟

استقبالیہ مرکز میں آپ کو پناہ کے طریقہ کار کے پہلے مراحل مکمل کرنے ہوں گے، جیسے کہ ابتدائی انٹرویو اور صحت کی دیکھ بھال کے اہل ماہرین سے طبی معائنہ۔ استقبالیہ مرکز ایک بند سہولت ہے، جس کا مطلب ہے کہ آپ کو طبی معائنے کے نتائج آنے تک وہیں رہنا ہوگا۔ اس کے بعد، آپ عارضی طور پر اس فیسیلیٹی کو چھوڑنے کی اجازت طلب کر سکتے ہیں۔

جب آپ استقبالیہ مرکز میں قیام پذیر ہوں گے، آپ کو پناہ کے متلاشی کا رجسٹریشن کارڈ ملے گا۔ آپ کو پناہ کے طریقہ کار میں آپ کے حقوق اور ذمہ داریوں کے ساتھ ساتھ اس فیسیلیٹی کے اندرونی قواعد کے بارے میں بھی آگاہ کیا جائے گا جن کی آپ کو تعمیل کرنے کی ضرورت ہے۔ آپ سے ایک سرکاری ریکارڈ پر دستخط کرنے کو کہا جائے گا جس میں آپ کو آپ کے حقوق اور ذمہ داریوں کے بارے میں مطلع کیا گیا ہے۔

استقبالیہ اور رہائش دونوں مراکز میں آپ کو مندرجہ ذیل چیزیں فراہم کی جائیں گی: رہائش، کھانا، بنیادی حفظان صحت پیکیج، فوری طبی دیکھ بھال، جیب خرچ، فارغ وقت کی سرگرمیوں کے لیے شرائط، سماجی مشاورت۔ آپ مرکز (سلوواک بیومینٹیرین کونسل) میں واقع NGO کی خدمات سے بھی فائدہ اٹھا سکتے ہیں جیسے سلوواکی زبان کی کلاسز، فارغ وقت کی سرگرمیاں، قانونی اور نفسیاتی مشاورت اور سلوواک کلچر سے واقف ہونا۔

طریقہ کار کا اگلا مرحلہ ایک ابتدائی انٹرویو ہے۔

6. ابتدائی انٹرویو کیسا ہوتا ہے؟

مائیگریشن آفس کا عملہ آپ کے ساتھ ایک ابتدائی انٹرویو کرے گا اور «پناہ کے متلاشی کے لیے سوالنامہ» کے نام سے ایک فارم پُر کرے گا۔ آپ سے کہا جائے گا کہ آپ اپنے بارے میں کچھ معلومات فراہم کریں اور وجوہات بتائیں کہ آپ بین الاقوامی تحفظ کیوں تلاش کر رہے ہیں۔ مائیگریشن آفس کے لیے آپ کی درخواست کا جائزہ لینے اور فیصلہ کرنے کے لیے اس طرح کی معلومات درکار ہیں۔ آپ سے سلوواکیہ کے سفر کی تفصیلات کے بارے میں بھی پوچھا جا سکتا ہے۔ آپ کو اپنی مادری زبان، یا کسی دوسری زبان میں ترجمان رکھنے کا حق ہے جس میں آپ بات چیت کر سکیں۔ مائیگریشن آفس کی طرف سے آپ کے لیے ایک ترجمان کا انتظام کیا جائے گا۔

ابتدائی انٹرویو پناہ گاہ کے طریقہ کار کا ایک بہت اہم حصہ ہے، لہذا اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ اپنے آبائی ملک سے آنے والی پرواز کے بارے میں یاد رکھنے والی تمام تفصیلات اور وہاں واپس نہ آنے کی وجوہات بتانے کے لیے تیار ہیں۔ ہر وہ چیز شیئر کریں جو آپ کے کیس کے لیے اہم ہے، آپ نے اپنا ملک کیوں چھوڑا اور کون آپ کی زندگی یا آزادی کے لیے خطرہ تھا، یا آپ کے انسانی حقوق کی خلاف ورزی کیسے ہو رہی تھی۔ آپ کے پاس موجود تمام معاون دستاویزات یا ڈیٹا (مثال کے طور پر تصاویر سمیت) دکھانا نہ بھولیں۔ اگر آپ کے پاس ایسی دستاویزات نہیں ہیں، تو آپ سے کہا جا سکتا ہے کہ آپ ان کی وضاحت کریں اور یہ بھی بتائیں کہ وہ آپ کے ساتھ کیوں نہیں ہیں۔

یہ ضروری ہے کہ انٹرویو کے دوران آپ جو معلومات فراہم کرتے ہیں وہ آپ کے علم اور یادداشت کے مطابق درست ہوں۔ اگر آپ کو کوئی سوال پوری طرح سے سمجھ نہیں آتا ہے تو آپ کو کہنا چاہیے۔ اگر آپ کو کسی سوال کا جواب نہیں معلوم تو یہ بھی کہنا بہتر ہے۔ اگر آپ کو انٹرویو کے وقت کوئی تفصیل یاد نہیں ہے، تو کہہ دیں، اور جب آپ کو یاد آجائے تو مائیگریشن آفس سے رابطہ کریں۔ اگر آپ کو معلوم ہوتا ہے کہ انٹرویو کے دوران آپ کی فراہم کردہ تفصیل غلط تھی، یا اس کو غلط سمجھا جا سکتا ہے، تو اس کی وضاحت مائیگریشن آفس کو کریں۔ انٹرویو لینے والے سے پوچھیں کہ اگر آپ کو انٹرویو کے بعد تفصیلات یاد آئیں تو آپ مزید وضاحتیں فراہم کرنے کے لیے ان سے کیسے بات کر سکتے ہیں۔

7. کن زبانوں میں فارم بھرے جاتے ہیں؟

سلوواک حکام سلوواکی زبان میں «پناہ کے متلاشی کے لیے سوالنامہ» اور «ڈکلیئریشن آف دی فارینرز» پُر کریں گے۔ مواد آپ کے لیے ترجمہ کیا جائے گا اور آپ کسی بھی ترمیم یا اضافے کے لیے کہہ سکتے ہیں۔ آپ سے اس بات کی تصدیق کرنے کے لیے اس پر دستخط کرنے کو کہا جائے گا کہ آپ تحریری مواد سے متفق ہیں۔

8. آپ کو استقبالیہ مرکز میں کب تک رہنا پڑے گا؟

پناہ کے طریقہ کار کے پہلے مراحل کے دوران، آپ کو استقبالیہ مرکز میں رہنے کی ضرورت ہے۔ استقبالیہ مرکز میں قیام کی اوسط لمبائی تقریباً 3 سے 4 ہفتے ہوتی ہے۔

9. استقبالیہ مرکز سے نکلنے کے بعد کیا ہوگا؟

ایک بار جب آپ استقبالیہ مرکز میں طریقہ کار مکمل کر لیتے ہیں، تو آپ کے پاس دو اختیارات ہوتے ہیں۔ یا تو آپ پرائیویٹ رہائش میں رہ سکتے ہیں، جسے آپ کو تلاش کرنا ہوگا اور اپنے لیے ادائیگی کرنی ہوگی، یا آپ رہائش کے مرکز میں منتقل ہونے کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

رہائش کے مراکز کھلی سہولیات ہیں اور یہ پناہ کے متلاشیوں کے لیے ہیں جو اپنی رہائش اور رہائش کے اخراجات خود ادا نہیں کر سکتے۔ آپ رہائش کے مرکز میں اس وقت تک رہ سکتے ہیں جب تک کہ آپ کی پناہ کی درخواست پر فیصلہ آپ تک مؤثر طریقے سے نہیں پہنچ جاتا۔

10. آپ کے پناہ کے طریقہ کار میں آگے کیا ہوگا؟

آپ کا پناہ گاہ کا دعویٰ رجسٹر ہونے اور ابتدائی انٹرویو ہونے کے بعد، آپ کو دوسرے انٹرویو کے لیے مدعو کیا جا سکتا ہے۔ پناہ گاہ کے لیے انٹرویو آپ کے لیے اپنے کیس کے بارے میں مزید تفصیلی معلومات اور حقائق دینے کا ایک موقع ہے۔ اگر آپ کی نقل و حرکت پر پابندی ہے تو یہ انٹرویو مائیگریشن آفس کے عملے کے ذریعہ بھی، استقبالیہ مرکز، رہائش کے مرکز، حراستی مرکز یا جیل میں لیا جا سکتا ہے۔

مائیگریشن آفس کا عملہ چیک کرے گا کہ آپ کے ملک میں کیا ہو رہا ہے اور وہ آپ سے ان کو دی گئی معلومات کے بارے میں مزید تفصیلی سوالات پوچھ سکتا ہے۔ اگر آپ نے پہلے ہی ایسا نہیں کیا، تو یقینی بنائیں کہ آپ اس موقع پر اپنے پاس موجود تمام دستاویزات یا ڈیٹا (مثال کے طور پر تصاویر) دکھاتے ہیں جو آپ کے پناہ کے دعوے کے حق میں ہوں۔

اس کے بعد بھی ہو سکتا ہے کہ اگر مزید وضاحت کی ضرورت ہو تو آپ کو ایک اضافی انٹرویو کے لیے مدعو کیا جائے۔ اگر آپ انٹرویو میں شرکت کے قابل نہیں ہیں، تو آپ کو اپنی عدم دستیابی کی وجوہات بتانے ہوئے مائیگریشن آفس کو مطلع کرنا چاہیے۔

11. کیا آپ کو معلومات دینے سے خوفزدہ ہونا چاہیے؟

آپ بغیر کسی خوف کے بول سکتے ہیں کیونکہ آپ جو کچھ بھی کہتے ہیں، بشمول آپ کا ذاتی ڈیٹا، ان سب کو سختی سے رازدارانہ سمجھا جاتا ہے۔ مائیگریشن آفس کے عملے کو اجازت نہیں ہے کہ وہ آپ کی فراہم کردہ معلومات میں سے کسی کو بھی آپ کی اجازت کے بغیر آپ کے ملک کے لوگوں یا دوسروں کے ساتھ شیئر کریں۔

یہ ضروری ہے کہ آپ سچ بولیں، بہترین معلومات اور اپنی یادداشت کے مطابق، اور یہ کہ آپ اپنے بیان میں ممکنہ تضادات کو واضح کریں۔ زیادہ سے زیادہ تفصیل سے بتانے کی کوشش کریں کہ آپ کے ملک میں کیا ہوا جس کی وجہ سے آپ کو اپنا ملک چھوڑنا پڑا، یا آپ کو واپس نہ آنے کا فیصلہ کرنے پر مجبور کیا۔

12. کیا میں انٹرویو کے دوران اپنی زبان میں بات کر سکتا ہوں؟

آپ کو اپنی مادری زبان یا دوسری زبان میں مترجم رکھنے کا حق ہے جس میں آپ بات چیت کر سکتے ہیں۔

13. میری درخواست پر کون فیصلہ کرے گا، اور مجھے فیصلہ کب ملے گا؟

سلوواکیہ میں بین الاقوامی تحفظ کے لیے تمام درخواستوں کا جائزہ اور فیصلہ مائیگریشن آفس کے ذریعے کیا جاتا ہے۔

فیصلے کے لیے درکار مدت 6 ماہ ہے۔ اس مدت میں توسیع کی جا سکتی ہے، اور اگر ایسا ہوتا ہے، تو آپ کو تحریری طور پر اس کے بارے میں آگاہ کیا جائے گا۔

14. اگر آپ کو کوئی منفی فیصلہ موصول ہوتا ہے تو کیا ہوگا؟

اگر آپ کو بین الاقوامی تحفظ کے لیے اپنی درخواست پر منفی فیصلہ موصول ہوتا ہے، تو آپ نام نہاد «انتظامی کارروائی» کے ذریعے فیصلے پر نظرثانی کی درخواست کر سکتے ہیں۔ آپ کو مائیگریشن آفس سے موصول ہونے والی دستاویز میں فیصلے کے خلاف اپیل کرنے کے بارے میں ہدایات ملیں گی۔

اگر آپ اپنے کیس پر منفی فیصلے پر نظرثانی کی درخواست نہ کرنے کا فیصلہ کرتے ہیں، تو آپ کو سلوواکیہ کا علاقہ چھوڑنا ہوگا



15. کیا آپ قانونی امداد کے حقدار ہیں؟

جی ہاں۔ مائیگریشن آفس کے عملے کا فرض ہے کہ وہ آپ کو کسی بھی وقت قانونی مشیر یا کسی دوسرے شخص سے قانونی مدد کی درخواست کرنے کے اپنے حق سے آگاہ کرے جو قانونی مشاورت فراہم کر سکتا ہے۔ آپ اقوام متحدہ کے ہائی کمشنر برائے مہاجرین (UNHCR) سے بھی مدد کی درخواست کر سکتے ہیں۔

پہلی مثال میں قانونی مشاورت عام طور پر سلوواک بیومینٹیرین کونسل (این جی او) کے عملے کے ذریعے فراہم کی جاتی ہے۔ آپ پناہ کی کارروائی میں اپنی نمائندگی کے لیے کسی دوسرے وکیل کا بھی انتخاب کر سکتے ہیں۔ اگر سلوواک بیومینٹیرین کونسل آپ کے کیس میں آپ کی مدد کرتی ہے، تو آپ کو کچھ بھی ادا کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ اگر آپ اپنا وکیل خود منتخب کرتے ہیں، تو آپ کو اس وکیل کے لیے خود ادائیگی کرنی ہوگی۔

اگر آپ کو اپنی پناہ کی درخواست پر منفی فیصلہ موصول ہوتا ہے اور آپ فیصلے کے خلاف اپیل کرنا چاہتے ہیں، تو آپ سینٹر فار لیگل ایڈ کی طرف سے فراہم کردہ مفت قانونی امداد کے حقدار ہیں۔

16. کیا آپ کو قبول کیا گیا ہے اور بین الاقوامی تحفظ فراہم کیا گیا ہے؟

اگر آپ کو پناہ یا ذیلی تحفظ فراہم کیا جاتا ہے، تو آپ انضمام کی خدمات سے فائدہ اٹھا سکتے ہیں جو سلوواک بیومینٹیرین کونسل کے ذریعے فراہم کی جا رہی ہیں۔ انضمام کے معاہدے پر دستخط کرنے سے سلوواک بیومینٹیرین کونسل آپ کو سستی رہائش تلاش کرنے، روزگار تلاش کرنے، تعلیم تک رسائی یا دوبارہ قابلیت حاصل کرنے میں مدد کرے گی۔ وہ آپ کو سماجی، ثقافتی، قانونی اور نفسیاتی مشاورت بھی فراہم کریں گے۔ آپ کو سلوواکی زبان کا مفت کورس فراہم کیا جائے گا۔ مائیگریشن آفس کے اپنے انٹیگریشن مینیجرز بھی ہیں، جو آپ اور مختلف اداروں کے درمیان رابطے میں سہولت فراہم کرتے ہیں اور عملی معاملات سے نمٹنے کے دوران آپ کی مدد کرتے ہیں۔

اگر آپ کو پناہ یا ذیلی تحفظ فراہم کیا جاتا ہے، تو مائیگریشن آفس اس طرح کی مدد کے لیے آپ کی درخواست کی وصولی کے پہلے 6 ماہ کے دوران آپ کو ایک وقتی مالی تعاون فراہم کرتا ہے جو ایک بالغ فرد کے لیے کم سے کم گزر بسر کی سطح سے 1,5 گنا اور انٹیگریشن مالیاتی الاؤنس کے لیے کم سے کم گزر بسر کی سطح سے 1,75 گنا زیادہ ہے۔

اگر آپ کو پناہ دی جاتی ہے، تو آپ سلوواکیہ میں مستقل رہائش کا اجازت نامہ حاصل کریں گے اور سلوواک شہریوں کی طرح آپ کے حقوق اور ذمہ داریاں ہوں گی، اگرچہ کچھ استثناء کے ساتھ۔

اگر آپ کو ذیلی تحفظ فراہم کیا جاتا ہے، تو آپ سلوواکیہ میں ایک سال کے لیے عارضی رہائشی اجازت نامہ حاصل کریں گے۔ اگر ذیلی تحفظ کی وجوہات اب بھی برقرار رہتی ہیں، تو آپ ہر بار دو سال کے لیے ذیلی تحفظ کی توسیع کے لیے درخواست دے سکتے ہیں (آپ کا عارضی رہائشی اجازت نامہ بھی ہر بار دو سال کے لیے بڑھا دیا جائے گا)۔ یہ درخواست آخری 90 دنوں کے دوران کی جانی چاہیے جس کے لیے ذیلی تحفظ فراہم کیا گیا ہے۔

یہ نہ بھولیں کہ آپ کو ان تمام قانونی ذمہ داریوں کا احترام اور ان کی پیروی کرنی ہوگی جن کی تعمیل سلوواک شہریوں پر بھی لازم ہے، جیسے کہ ٹیکس ادا کرنا، بیلٹھ انشورنس حاصل کرنا اور کسی بھی غیر قانونی طرز عمل کی ذمہ داری قبول کرنا۔



Grösslingová 35, 811 09 Bratislava I 📍
Košice میں ہجرت کے لئے بین الاقوامی تنظیم
+421 55 625 8662 📞
Floriánska 19, 040 01 Košice 📍

سینٹر فار لیگل ایڈ
+421 650 105 100 📞

(روزانہ 8:00 سے 17:00 مشاورت کے لیے اپائنٹمنٹ بک کرنے کے لیے)
<https://www.centrumpravnejpomoci.sk/rezervacia-terminu> 🏠
(مشاورت کے لیے ملاقات کا وقت بک کرنے کے لیے)
<https://www.centrumpravnejpomoci.sk/> 🏠

دفاتر

پیر 8:00 سے 15:00 اور بدھ 8:00 سے 16:00 پر مشاورت

Bratislava: Námestie Slobody 12, 810 05

Banská Bystrica: Skuteckého 30, 97401

Žiar nad Hronom: SNP 613/124, 96501

Rimavská Sobota: Čerenčianska 20, 97901

Nitra: Štefánikova trieda 26, 94903

Komárno: Župná 14, 94501

Žilina: P. O. Hviezdoslava 6, 01100

Liptovský Mikuláš: Kollárova 2, 03101

Tvrdošín: Medvedzie 132, 02744

Košice: Murgašova 3, 04041

Prešov: Masarykova 10, 08001

Humenné: Lipová 1, 06601

Svidník: Sov. hrđinov 102, 08901

Trnava: Pekárska 11, 91701

انسانی اسمگلنگ کے شکار افراد کے لیے قومی ہیلپ لائن
0800 800 818 📞

پیر سے جمعہ 8:00 سے 20:00

کام کے اوقات سے باہر یا عوامی تعطیلات پر آپ کال کر سکتے ہیں،
خودکار نظام آپ کو اپنا ٹیلیفون نمبر ریکارڈ کرنے کا اختیار فراہم کرے گا
تاکہ ہیلپ لائن کا عملہ آپ سے رابطہ کر سکے۔

ناشر: UNHCR، جنوری 2023
www.unhcr.org

کارآمد رابطہ کی تفصیلات:

سلوواک جمہوریہ کی وزارت داخلہ کا مائیگریشن آفس
+421 2 4341 4775 📞

Pivonková 6, 812 72 Bratislava 📍

omi.mu@minv.sk 📧

بارڈر اور غیر ملکی پولیس کا دفتر پولیس فورس کا پریزیڈیم
+421 9610 50 701 📞

Ružinovská 1/B, 812 72 Bratislava 📍

UNHCR سلوواکیہ

انفرادی تحفظ سے متعلق مشاورت

بدھ 8:00 سے 12:00

امدادی مرکز Bottova 7, 811 09 Bratislava 📍

svkbrprot@unhcr.org 📧

<https://help.unhcr.org/slovakia> 🏠

ٹول فری لائن: 0800 22 12 30 (سلوواک ٹیلی فون نمبر سے کال)

نان ٹول فری لینڈ لائن: +421 2 22 11 56 50

(غیر سلوواک ٹیلی فون نمبر سے کال)

پیر سے جمعہ 8:00 سے 20:00

برائیسلاوا میں سلوواک ہیومنٹیرین کونسل

+421 2 5020 0500 📞

Budyšínska 1, 831 03 Bratislava 📍

كوشیچہ میں سلوواک ہیومنٹیرین کونسل

+421 911 711 357 📞

Hlavná 68, 3rd floor, 040 01 Košice 📍

برائیسلاوا میں انسانی حقوق لیگ کا دفتر

Michalská 372/9, 811 01 Bratislava 📍

دفتری اوقات پیر سے جمعرات 9:00 سے 17:00

(پہلے سے ملاقات کا وقت بک کرنے کا مشورہ دیا جاتا ہے)

قانونی محکمہ

hrl@hrl.sk 📧

+421 918 366 968 📞

برائیسلاوا میں ہجرت کے لیے بین الاقوامی تنظیم

+421 2 5263 1598 📞